

## PŘÍLOHA 14: FIREMNÍ SLUŽBY

Oddělení Firemních služeb (FS) nabízí informační podporu podnikatelům, firmám i startupům v oblasti **firemního monitoringu** a poradenství v oblasti **ochrany průmyslových práv**. Informační služby jsou poskytovány zejména prostřednictvím konzultací, formou rešerší či pravidelným i jednorázovým monitoringem. Zájemci mohou získat základní přehled o systému IPR (Intellectual Property Rights) či přímo firemní IPR analýzu s možností návazné průmyslově-právní strategie. Vedle **konzultací** v oblasti průmyslových práv provozuje oddělení tzv. **Informační hnízda**, která slouží k edukaci i dalším aktivitám. **Téma hnízda je** koncentrováno vždy na jeden aktuální obor či disciplínu: robotiku, ochranu duševního vlastnictví, energetiku, materiály budoucnosti. Zpravidla jde o obor, v němž dochází k intenzivnímu publikování i poptávce ze strany uživatelů. Veškeré informace o službách jsou k dispozici na webových stránkách [oddělení Firemních služeb](#). Konzultaci je možné realizovat prostřednictvím e-mailu [firemnisluzby@techlib.cz](mailto:firemnisluzby@techlib.cz) nebo lze využít [online formulář](#).

### 14.1 Informační hnízda

Informační hnízda oddělení Firemních služeb nabízejí přehled aktuální odborné literatury k reprezentovanému tématu či trendu. **Témata** hnízd jsou plánovaně doprovázena dalšími aktivitami např. prezentacemi, semináři, workshopy či veřejnou diskuzí. Kontinuálně nabízené **robotické dílny** jsou primárně cíleny na skupiny studentů středních i vysokých škol, ale i na firemní klientelu. Semináře z oblasti duševního vlastnictví jsou určeny spíše firmám, ale možná je i účast jednotlivců. Přehled vzdělávacích aktivit oddělení je propagován na sociálních sítích NTK, i na webu [oddělení Firemních služeb](#).

### 14.2 Firemní monitoring

V rámci služeb firemního monitoringu je poskytováno poradenství při **tvorbě a validaci business plánu, ekonomické analýzy, monitoring konkurence, analýzy firemního odměňování**, příprava a realizace **marketingové kampaně** a další. K práci jsou využívány profesionální informační zdroje typu Bisnode, Monitora, Beck online.

### 14.3 Ochrana duševního vlastnictví

V rámci **poradenství jsou nabízeny rešerše, kalkulace nákladů před registrací průmyslových práv** pro území ČR, EU i na mezinárodních teritoriích a také **podpora** v případě kolize. Služba je zaměřena na podnikající studenty i individuální či firemní zákazníky. Analýza IPR strategie je určena malým a středním firmám (MSP/SME), které mohou využít tzv. **inovační vouchery**. NTK úzce spolupracuje s **UPV ČR (Úřad průmyslového vlastnictví)** a **EPO (European Patent Office)**. Rešerše jsou standardně prováděny v databázích průmyslových práv (EUIPO, WIPO, EPO) a v otevřených zdrojích.

V Praze dne 22. října 2024  
ředitel NTK  
Ing. **Martin Svoboda** v. r.